
 
 
 
 

 BİR ÇOKLUĞUN BİRİM KESİR KADARINI BULALIM 
           Aşağıdaki sorularda istenilen miktarları işlem yaparak bulalım . Doğru cevabı boyayalım.  
            

 
 

  
 
 
 
 

 
 
             

 
 

  
 
 
 
 

 
 
            

 
 

  
 
 
 
 

 
 
             

 
 

  
 
 
 
 
  
 
 

 

21 cevizin  
1

3
 ’ i kaç cevizdir. 40 bilyenin  

1

5
 ’ i kaç bilyedir. 

42 cevizin  
1

6
 ’ i kaç cevizdir. 30 bilyenin  

1

2
 ’ i kaç bilyedir. 

80 cevizin  
1

10
 ’ i kaç cevizdir. 72 bilyenin  

1

8
 ’ i kaç bilyedir. 

36 cevizin  
1

9
 ’ i kaç cevizdir. 20 bilyenin  

1

4
 ’ i kaç bilyedir. 

5 6 7 8 9 10 

6 7 
 

8 10 15 20 

10 9 8 10 9 8 

4 5 6 7 6 5 


